
III.C   

 Milé děti, moc vás pozdravuji od vašich spolužáků. Do školy nastoupilo celkem 10 dětí z vaší třídy. Všichni 

se prý do školy už moc těšili a mají se tu dobře. Každý den opakujeme učivo z českého jazyka, matematiky, 

prvouky a angličtiny. Uděláme si čas i na čtení vlastních knížek, malování a na zpívání. Včera jsme byli na poslední 

hodinu venku. Také si hodně  často povídáme.   

 Posílám vám úkoly, které budeme vypracovávat příští týden. Budete mít tentokrát hodně lepení do sešitu 

na vyjmenovaná slova. Chci, abyste měli všechna vyjmenovaná slova hezky pohromadě. Nejdříve samozřejmě 

nalepte zbytek z vyjmenovaných slov po P. Pak na novou stránku vyjmenovaná slova po S, pod to slova příbuzná 

a slova, na která si musíte dávat pozor, protože se v jejich pravopisu můžete plést. Dále na novou stránku ve 

stejném pořadí nalepte vyjmenovaná slova po V. Sešit v žádném případě nesmíte vyhodit, v září si všechno 

zkontrolujeme. Nemělo by vám v něm už nic chybět.   

 Z matematiky si stále procvičujte násobilku. Musíte ji znát „jako když bičem mrská“, abyste zvládli dělení 

se zbytkem, které ještě do konce tohoto školního roku probereme. Z českého jazyka procvičujeme podstatná 

jména (pád, číslo, rod), začneme probírat slovesa. 

 Ještě nejsou prázdniny a proto se doma učte, učte, učte, … Rodiče prosím, ať ještě pár týdnů vydrží!!! Moc 

Vám děkuji.   

             Lenka Nosková 

 

ČESKÝ JAZYK 

 Vyjmenovaná slova po P (co jsme nestihli): Nalepit do sešitu na vyjmenovaná slova dvě tabulky. 

 Vyjmenovaná slova po S: Nalepit do sešitu 4 tabulky, začít lepit na nové stránce sešitu. 

 Vyjmenovaná slova po V: Nalepit do sešitu 4 tabulky, začít lepit na nové stránce sešitu. 

 Všechna vyjmenovaná slova samozřejmě musíte umět napsat bez chyb!!! 

 Stále procvičujte vyjmenovaná slova např. na https://skolakov.eu/cesky-jazyk-4-trida/vyjmenovana-slova 

 Slovesa - „Hvězdička“ str. 68 
(Klíč k vybraným cvičením je vzadu v učebnici) 

 Slovesa – PL: Cvičení 1. – 6. 

 Čtení vlastních knih + zápisy do Čtenářského deníku 

 

MATEMATIKA 

 Dělení se zbytkem: M3 str. 7 , 8  

 https://skolakov.eu/matematika-3-trida/deleni-se-zbytkem 

 

PRVOUKA 

 Přečtěte si v učebnici str. 66 - 69 (Vesmír) a doplňte krátké cvičení podle textu v učebnici.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 
 

 



 
 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 



 

 



 
Prvouka – Vesmír:  

 



 
 


